

Porto Alegre, 17 de dezembro de 2024.

ERRATA

Retificação da Classificação Final do Processo Seletivo do Programa de Especialização - PMH em Cirurgia Plástica Estética Reparadora - 5ª Edição, da Escola de Medicina da PUCRS, no uso de suas atribuições, informa a seguinte retificação na classificação final do concurso supracitado:

Onde se lê:

PMH - CIRURGIA PLÁSTICA ESTÉTICA REPARADORA - 3ª Edição
1. ISABELA CONTIN
2. ANTÔNIO BENINCÁ ALBUQUERQUE
3. LEONARDO MIGUEL MORAES DAVID
4. ROGER SILVEIRA FALABRETTE
5. BEATRIZ CUIABANO ARRUDA BORGES
6. JOÃO FILIPE DIAS LUNARDI
7. FRANCIELE PEREIRA MADEIRA
8. NARDJA MEDEIROS DE AZEVEDO
9. BETINA NAPOLEÃO FERREIRA
10. RÔMULO NICOLS RIBEIRO
11. PEDRO RIVERA FERNANDES SEVERO
12. MARIA PAULA SOUTO DIAS
13. MARCELO RIPPEL DE SOUZA
14. LUIZA FERNÁNDEZ DE ALMEIDA PREVITALI
15. NOSLEN RODRIGUES DE SOUZA

Leia-se:

PMH - CIRURGIA PLÁSTICA ESTÉTICA REPARADORA - 5ª Edição
1. ISABELA CONTIN
2. ANTÔNIO BENINCÁ ALBUQUERQUE
3. BETINA NAPOLEÃO FERREIRA
4. LEONARDO MIGUEL MORAES DAVID
5. ROGER SILVEIRA FALABRETTE
6. BEATRIZ CUIABANO ARRUDA BORGES
7. JOÃO FILIPE DIAS LUNARDI
8. FRANCIELE PEREIRA MADEIRA
9. NARDJA MEDEIROS DE AZEVEDO



10. RÔMULO NICOLS RIBEIRO
11. PEDRO RIVERA FERNANDES SEVERO
12. MARIA PAULA SOUTO DIAS
13. MARCELO RIPPEL DE SOUZA
14. LUIZA FERNÁNDEZ DE ALMEIDA PREVITALI
15. NOSLEN RODRIGUES DE SOUZA

Justificativa:

A reclassificação decorre de uma correção no sistema de soma das pontuações adquiridas pelos candidatos, em decorrência de falha na composição final dos pesos atribuídos na soma da prova, entrevista e currículo, itens que integraram o processo de avaliação.

Reiteramos nosso compromisso com a transparência e a equidade em todas as etapas do processo seletivo e pedimos desculpas por quaisquer inconvenientes causados.

Atenciosamente,

Prof. Dra. Daniela Cavalet Blanco
Coordenadora dos Cursos de Especialização da Escola de Medicina da
Pontifícia Universidade Católica do Rio Grande do Sul